



BIATORBÁGY

VÁROS KÉPVISELŐ-TESTÜLET

Oktatási Bizottság

2051 Biatorbágy, Baross Gábor utca 2/a. • Telefon: 06 23 310-174/112, 113, 142

Fax: 06 23 310-135 • E-mail: hivatal@pmh.biatorbagy.hu • www.biatorbagy.hu

Egyszerűsített jegyzőkönyv

Készült Biatorbágy Város Képviselő-testület Oktatási Bizottság 2010. október 25-én 17 órakor megtartott üléséről.

Jelen vannak: Szakadáti László, alpolgármester (1 napirendi pontnál)

Fekete Péter, bizottsági elnök

Varga László, bizottsági tag

Koleszár Kázmér, bizottsági tag

Tóthné Gyarmati Magdolna, bizottsági tag

Molnárné Czeglédi Gerlinda Cecília, bizottsági tag

Sólyomvári Béla, képviselő (1. napirendi pontnál)

Mester László, (napirend szavazásáig)

Benkő Cs. Gyuláné, iskolaigazgató

Korbuly Klára, PMAMI igazgatója

Palovics Teréz, Óvodavezető

Rack Ferencné, a Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke (17 óra 15-kor érkezett)

Dr. Kovács András, Igazgatási Osztályvezető (1 napirendi pontnál)

Kiss Ildikó, jegyzőkönyvvezető.

Fekete Péter: Köszöntötte a bizottság tagjait és a meghívottakat. Megállapítja, hogy a bizottság határozatképes.

Dr. Kovács András: Kéri, hogy a meghívóban szereplő 4-es napirendet tárgyalja a bizottság elsőnek.

A javaslatot az elnök befogadta. A bizottság egyhangú szavazással (5 igen, 5 fő bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) az alábbi napirend tárgyalását hagyta jóvá:

Napirend

- 1.) Speciális nevelési igényű tanuló elhelyezésének ügye (zárt ülés, szóbeli tájékoztató)
 - 2.) Tájékoztató az oktatási és sportkomplexum megvalósításának állásáról
 - 3.) A Biatorbágyi Általános Iskola Karinthy Frigyes utcai épületének bővítéséről
 - 4.) Közoktatási szakértői pályázat kiírásáról
 - 5.) Egyebek
- 1.) Speciális nevelési igényű tanuló elhelyezésének ügye(zárt ülés, szóbeli tájékoztató)

Az elnök a napirend tárgyalásának idejére zárt ülést rendelt el.

2.) Tájékoztató az oktatási és sportkomplexum megvalósításnak állásáról

Az Oktatási Bizottság egyhangú szavazással (5 igen, 5 fő bizottsági tag volt jelen a szavazáson) kéri, hogy a képviselő-testület rendelje el Biatorbágy Város Oktatási koncepciójának mielőbbi

felülvizsgálatát, tekintettel arra, hogy a 2010. márciusban az Oktatási és Kulturális Bizottság már ezt kezdeményezte. A felülvizsgálat térjen ki a demográfiai becslésekre, amelyek a következő évtizedben várhatóak. Az oktatási koncepció felülvizsgálatához szükséges a szakértők bevonása. A felülvizsgálatot az oktatási bizottság felügyeli.

3.) A Biatorbágyi Általános Iskola Karinthy Frigyes utcai épületének bővítéséről

Benkő Cs. Gyuláné: Elmondta, hogy a jelenlegi ebédlő kapacitása nem elegendő az iskolai létszámhoz. Az ebédlőbővítést mindenképpen szükségesnek tartja.

Varga László: Eredetileg 150 m²-esre tervezett bővítés most 60 m²-re szűkült. Javasolja, hogy a Pénzügyi, Ügyrendi Stratégiai Bizottság vizsgálja meg az ár-érték arányokat, valamint a kivitelezés elhúzódsának okát.

Fekete Péter: Javasolja, hogy a beruházás lebonyolítását ne a Csíky és Tsa Kkt végezze el.

Varga László javaslatát - mely szerint a Biatorbágyi Általános Iskola Karinthy Frigyes utcai épületének ebédlőbővítésével kapcsolatos ár-érték arányokat és a kivitelezés elhúzódsának okát a Pénzügyi, Ügyrendi, Stratégiai Bizottság vizsgálja meg, valamint Fekete Péter javaslatát, mely szerint ne a Csíky és Tsa Kkt végezze a beruházás bonyolítását a bizottság egyhangú szavazással (5 igen, 5 fő bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) támogatja.

4.) Közoktatási szakértői pályázat kiírásáról

Az Oktatási Bizottság egyhangú szavazással (5 igen, 5 fő bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) javasolja a Ráció Szakértői Iroda megbízási szerződésének 60 napos felmondását.

Varga László: Javasolja, hogy az elmúlt két évre (2008-2009) vonatkozóan kérjen írásbeli tájékoztatást a Hivataltól a bizottság a szakértői iroda elvégzett feladatairól. A tájékoztató alapján el lehet dönteni, hogy a jelenlegi általánydíjas forma, vagy eseti megbízások esetleg ezek kombinációja kerülhet alkalmazásra a jövőben.

A bizottság egyhangú szavazással (5 igen, 5 fő bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) Varga László javaslata alapján a következő bizottsági ülésre tájékoztatást kér a Hivataltól a Ráció Szakértői Iroda 2008-2009-ben elvégzett feladatairól.

1.) Egyebek

A bizottság egyhangú szavazással (5 igen, 5 fő bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) kéri, hogy minden bizottsági ülésről hangfelvétel készüljön.

Fekete Péter: Tájékoztatta a bizottság tagjait, hogy az ülések időpontjai 15 órakor kezdődnek, a mai alkalom kivételes volt. A munkát megköszönte, az ülést bezárta.

k.m.f.



Fekete Péter
bizottsági elnök



Kiss Ildikó
jegyzőkönyvvezető